
“#Pyxiδα εξόδου από τη μοναξιά” εκδήλωση από τον Δήμο Πυλαίας –  Χορτιάτη

 και την εταιρεία PYXI για την κοινωνική αποξένωση

Το επίκαιρο ζήτημα της κοινωνικής αποξένωσης θέτει επί τάπητος ο Δήμος Πυλαίας –
Χορτιάτη σε εκδήλωση που συνδιοργανώνει με τους ιδρυτές της ηλεκτρονικής καινοτόμου
πλατφόρμας PYXI, την Δευτέρα 11 Νοεμβρίου στις 7μ.μ.στο αμφιθέατρο “Σταύρος
Κουγιουμτζής” του δημαρχείου Πανοράματος.
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Το πάνελ ομιλητών αποτελείται από την κλινική ψυχολόγο του ΑΠΘ Κατερίνα Παρισάκη, τον

επιστημονικό διευθυντή της Employ.edu και σύμβουλο σταδιοδρομίας Χρήστο Ταουσάνη,

τον κλινικό ψυχολόγο και ψυχοθεραπευτή Θόδωρο Δημητριάδη, την εκπρόσωπο της PYXI

στην Ελλάδα Αλεξάνδρα Κασσέρη, ενώ το συντονισμό έχει αναλάβει η δημοσιογράφος

Χριστίνα Κανατάκη.

Η εφαρμογή PYXI αποτελεί ουσιαστικά ένα ψηφιακό εργαλείο που δημιουργήθηκε για την

τόνωση της κοινωνικότητας. Μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας η εφαρμογή παρουσιάζει live
το σύνολο των εκδηλώσεων που διοργανώνονται στην ευρύτερη περιοχή, και μέσω
φίλτρων ο εκάστοτε χρήστης έχει τη δυνατότητα να επιλέξει εκδηλώσεις, δραστηριότητες
και δράσεις βάσει των ενδιαφερόντων του.

Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, ευαισθητοποιημένος σε κοινωνικά ζητήματα και θέλοντας να

χτίσει ένα ακόμα κανάλι επικοινωνίας με τους δημότες του, προχώρησε σε συνεργασία με

την εν λόγω καινοτόμο πλατφόρμα ούτως ώστε οι δημότες αφενός να ενημερώνονται

εγκαίρως για κάθε εκδήλωση του Δήμου, αφετέρου η δημοτική αρχή να γνωρίσει καλύτερα

τις προτιμήσεις των δημοτών ώστε να διοργανώνει αντίστοιχες εκδηλώσεις και δράσεις

βάσει των προτιμήσεων των δημοτών της.

“Η κοινωνική απομόνωση είναι ένα σύγχρονο φαινόμενο το οποίο πλήττει σήμερα τις

περισσότερες κοινωνίες. Στο δήμο μας δεν θέλουμε κανείς να νιώθει μόνος και θεωρούμε

χρέος μας σαν δημοτική αρχή να κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας προκειμένου να

ενθαρρύνουμε την κοινωνική σύνδεση. Δημιουργώντας τις κατάλληλες υποδομές αλλά και

διοργανώνοντας τις κατάλληλες εκδηλώσεις και δράσεις που θα κινητροδοτήσουν τους

συμπολίτες μας να βγουν από το σπίτι τους”, τόνισε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 
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